

合六叶高速两货车相撞致1死1伤

前车变道后车赶超酿惨剧,一车内满载危险化学品



消防官兵正在用泡沫对装满危险化学品苯甲醇的集装箱货车进行降温

星报讯(郑其斌 记者 张蔚文/图) 9月19日18时15分许,合六叶高速六安往合肥段652K+50m处,一辆满载化学品苯甲醇的集装箱货车,被另外一辆货车超车时发生追尾。集装箱货车侧翻在路边水沟内。车上两名男子瞬间被甩出车外,坐在副驾驶的男子当场身亡。

货车侧翻副驾驶男子当场死亡

昨日8:00,记者赶到现场看到,事发的大货车已经被拖走。高速护栏被撞开一长约30米的口子,路面上洒落一片车身上留下的残骸,120急救车后赶到,坐在副驾驶的男子曹某当场身亡,司机李某头部受伤。据李某介绍,他是江苏南京人,今年45岁;坐在副驾驶的朋友是安徽宿州人,43岁。

车内满载危险化学品幸未泄漏

后经交警调查,当时,由李某驾驶的苏A53330号重型半挂牵引车,沿合六叶高速由西向东行驶至下行线682KM+50M附近时,遇情况往左侧变道。此时,后面一辆S46904牌照的重型半挂牵引车在左侧车道超越其车,两车发生碰擦,李某见状往右打了方向。最终,导致集装箱货车向右冲出高速公路护栏30米远,翻转270度后侧翻在水沟内。坐在车上的两名男子,在强大的惯性下,被甩出车外。

另据交警部门介绍,装有危险品的货车侧翻后,罐体温度一度升高。消防官兵立即赶到,利用泡沫对车体进行降温。据悉,车内装满危险化学品苯甲醇,所幸集装箱货车没有发生泄漏情况。目前,河南牌照的牵引车已经被交警队控制。事故具体责任还在进一步认定之中。

各界盛赞本报动漫系列特刊《星宝漫生活》

国庆漫画特刊更精彩,动漫爱好者赶紧报名参加

星报讯(星级记者 桑红青) “动漫系列特刊可读性强,创意真是太好了。”……昨天,本报重磅推出的动漫系列国庆特刊《星宝漫生活》在社会上引起强烈反响。

“动漫系列特刊可读性强,创意真是太好了!”安徽金杰汽车销售服务有限公司市场部经理晏燕接受记者采访时称,“星宝”卡通形象可爱极了,我能给它设计一个女朋友吗?昨天,一位自称李峻的读者说,“星宝”形象可

爱,想给“星宝”找个女朋友。

从今日起,本报邀请动漫爱好者一起参与市场星报《国庆漫生活》系列漫画特刊中来。报名方式:1、拨打星报新闻热线:0551-2620110、2639564;2、参与作品直接送到星报新闻热线工作室(合肥市永红路10号市场星报二楼);3、作品发到376390356@qq.com。参与者需写明通讯地址、联系方式等个人基本资料,截止日期为2011年9月28日。

动了水果筐就“要你好看”

摆放水果筐起争执,女摊贩用剪刀扎伤市场管理员

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日上午9时许,省城休宁路绿怡居农贸市场内,一名市场管理人员在对一商户乱摆塑料筐进行制止和劝导,遭到摊贩女老板李大姐抵触,继而双方发生冲突。混乱中,李大姐手持一把小剪刀,不料将管理员右胸扎伤。

据伤人者李大姐的婆婆介绍,当时摊位只有媳妇一人在场,忙着给顾客称秤时,三名市场管理人员来到摊位旁,“其中一人说水果筐不该乱摆,都已经摆到过道上了,要求立即重放,不得堵路。”女老板李大姐当时没在意,招呼着顾客挑水果,这名管理员遂起身准备搬动水果筐,李大姐冲了出来,与其发生争执。“媳妇手上有把剪刀,在争吵中扎伤了管理员。”据悉,这把剪刀是用来剪

葡萄的。

现场众多目击者称,管理员受伤后与摊户发生推搡,最后干脆跑到隔壁柜台要夺刀。后又不顾阻拦取来一把手锯准备“理论”。最终被众人拦下,直到最后警方赶到,事态渐渐平息。绿怡居市场部张经理称,“这很正常,对方都拿剪刀扎人了,更何况他(管理员)拿东西又没伤到摊户……”之后,闻听此事的李大姐的丈夫赶来,一边代妻子向伤者道歉,并及时垫付了部分医药费。

据医生介绍,伤者伤势不重,胸口被利器扎伤,清创缝合了4针后已经没有生命危险,观察一段时间后即可出院。扎人的李大姐则在辖区荷叶地派出所接受进一步调查处理。

文了两颗痣也能认出你

冒充亲哥哥“逍遥”四年,逃犯被细心民警认出

星报讯(记者 范竹标) 因和哥哥长得像,1987年出生的逃犯陈某某,一直冒充哥哥陈某某的身份在外“活动”,没料到竟被警方识破。9月17日,绞尽脑汁隐身四年的陈某某被合肥瑶海警方抓获归案。

9月17日,根据群众举报,合肥市公安局瑶海分局胜利路派出所辖区某旅馆抓获一吸毒人员,经尿检呈阳性,并在现场缴获吸毒工具。在案件办理过程中,该人持一张陈某某的身份证,通过核查其身份,细心的民警仔细观察嫌疑人的年龄和相貌,虽然与身份证陈某某相貌很像,但总觉得有不对劲的地方,陈某某出生日期是1984年,嫌疑人更

像是1987年的。

办案民警经进一步审查发现,陈某某的眉心左侧有一颗明显的痣,而嫌疑人眉心虽然也有痣,但位置在中心,且是两颗较小的痣,仔细一看是文上的。陈某某照片是黑白的,较模糊,但隐隐约约也有两颗痣,与嫌疑人更符合。经仔细比对,警方确认嫌疑人就是逃犯陈某某,所持的身份证是其哥哥陈某某的。

警方将其控制后,陈某某一开始对自己的身份不承认,后在铁的证据面前,终于承认自己冒充哥哥身份潜逃的事实。

目前逃犯陈某某已移交至辖区警方,该案正在进一步审理中。

凭职业和收入证明,买格力“超低价亏本补贴空调”!

——“乐善格力,公益安徽”活动正在报名中:凭职业和收入证明,买格力超低价亏本补贴空调

自9月19日“乐善格力,公益安徽”活动宣传启动以来,社会关注关注度极高,各界媒体、商家均给予极高的评价,格力活动专线0551-2666666也24小时不间断接到来自全省各地的咨询。在此,安徽盛世格力郑重提醒广大消费者:

第一,必须至少符合12类人群条件中的一个,才有资格参与此次活动;

第二,必须到相关单位开具真实、完整的证明,才能报名,获取爱心辅助卡,参加活动。

第三,23日,我公司各销售网点将凭“爱心辅助卡”发售,先到先得,发完即止。

第四,格力公司将通过询问、打电话、上门核查等方式确定用户资料的真实性,对于资料与事实不符合的,将取消辅助资格;对于已经销售的,将以“收回空调,退还购机款”方式处理。

20万中低收入家庭爱心扶助行动

此次公益活动的灵感源于孟加拉国“企业社会投资”案例(详见本报19日、20日相关报道),正是从这种介于慈善和商业之间的“社会投资”扶助活动中深受启发,才有了今天的“乐善格力 公益安徽”公益活动。此次活动,安徽格力将拿出年度销售任务的10%约20万套空调,面向广大中低收入者爱心发售,公司将以“亏本补贴”的标准定价,在亏损5%~10%的幅度下,

真正帮助广大中低收入家庭解决冬天冷夏天热的难处。

对于业界关心的空调质量问题,安徽格力郑重承诺:本次活动所售空调与正常销售的空调100%一样,所有售后服务也等同,请广大消费者放心购买。

如果你满足条件,就赶紧报名去吧

为了让此次优惠真正送给广大中低收入者,格力对活动报名条件做了严格的限制,必须至少以下人群条件中的一个,并且拥有真实完整的证明材料,才能参与;

具体人群包括:1、进城农民工;2、下岗职工;3、低保户;4、毕业未满三年,在城市租房的大学生;5、个体商贩;6、饭店旅馆服务员、商场营业员;7、首次城市购房,并正在按揭者;8出租车、公交车司机;9三轮车主;10、60岁以上的孤寡老人;11、各类残障人士;12、个人月收入2000元以下或家庭年总收入4万元以下的其他人群;(备注:国家公务员、私营企业主、老板、企业白领金领、公司股东及其它收入较高人群,不在此次关爱扶助范围内)。

饮水思源,乐善好施

饮水思源,乐善好施,安徽格力深知:企业的成长离不开社会和广大市民的支持。在迎来2011年度销售额超50亿、出货量超160万套,增长超50%的喜人业绩之后,安徽格力将更多的目光瞄向社会,此次“乐善格力,公益安徽”将是安徽格力推行“企业社会投资”的一种探索和尝试,今后还将开展更多的社会公益活动。

企业公益,永无止境,善格力,益安徽!